

< 「統計ヘッドライン—統計局月次レポート」 正誤表 >

※「過去掲載分」については、以下のとおり修正済みです。

◆「統計ヘッドライン—統計局月次レポート No.111 令和元年5月」

P12 【結果のポイント解説】

住民基本台帳人口移動報告 — 平成31年（2019年）3月分 平成31年4月25日公表 —

誤	・ 日本人移動者の都道府県間移動者数は、	46万3604人	で前年同月に比べ	5989人（1.3%）の減少
正	・ 日本人移動者の都道府県間移動者数は、	46万 145人	で前年同月に比べ	5989人（1.3%）の減少

誤	・ 日本人移動者の都道府県内移動者数は、	41万6403人	で前年同月に比べ	4249人（1.1%）の減少
正	・ 日本人移動者の都道府県内移動者数は、	38万9724人	で前年同月に比べ	4249人（1.1%）の減少